

# 紫荆侠想和内地首富合作

脱下“战衣”秀美背，仍不肯以真面目示人



紫荆侠

10多天来给香港贫民派钱送粮的紫荆侠，至今身份仍然是一个谜。她到底是谁？近日，紫荆侠再次接受记者邮件专访，透露10多天来孤身行善的心路历程。她还应记者要求，首次脱下“战袍”展示名媛、淑女的风采，但仍拒绝现出真容。

尽管外界关于她的身份、动机的分析满天飞，但她称自己每天照常工作和做生意，假日会去海边散步、看书和参加酒会。她希望自己的行动能引起更多富豪的效仿，但她同时表示，家族经营着生意，以她自己的经济能力，完全可以支撑她继续孤身行善。

“香港贫富悬殊，令贫民没有保障，我希望特首能更多地体察民情。”紫荆侠谈及行善动机时表示，即使政府高官向她发出面谈邀请，她也不会出席。因为她所要表达的诉求，政府实际很清楚。她希望政府能够拿出更多的资源，帮助那些仍在温饱线上挣扎的贫苦阶层。

至于全港对她的赞誉，紫荆侠坦言自己一直很在意、很享受。但与此同时，紫荆侠也因此遭遇很多烦恼：她在Facebook上以“紫荆侠”网名建立用户后，几乎就在一夜间，这个社交网站冒出了上千个“假紫荆侠”。

她说曾想过放弃，在端午节时，她也脱下“战衣”，以素颜送粽子行善。在与记者对话时，紫荆侠表示自己现在很矛盾，她很害怕从此不能再过平常人的生活。

**“人来到世上，要做有意义的事”**

**记者：**你如何评价自己所做的工作？

**紫荆侠：**我内心很平静。我每天照常工作、生活。我之前也经常见报，都习惯了。

**记者：**现在有说你是高官之后，有说你是城中名媛。请问哪个描述与你的真实身份最接近？

**紫荆侠：**我不喜欢讲大话，但有时不能讲出事实的全部，其实我身份的真假并不重要，我最想让别人关注我所做的，也就是感染香港人多做点善事。

我家人经营家族生意，我的生意也很好。我的名字及照片经常见诸报端，也经常会参加各种酒会和聚会。其实我不在乎别人用什么称呼来叫我，我的目的是行善。我认为人来到世上，要为社会做些有意义的事，而不是庸碌一生。

**“装扮性感，是为慈善博出位”**

**记者：**你也说过，自己博出位，是为了能吸引更多的社会名流捐出6000港元，社会名流对你的呼吁有响应吗？

**紫荆侠：**很多人都在报纸上表示会捐出来。当然我的行动，不止是6000元的问题，是长远地希望唤起大家的爱心，多关心社会的老弱病残。

**记者：**你所拥有的资源，能否支撑你继续蒙面慈善工作？

**紫荆侠：**能。

**记者：**你一直打扮出位，且蒙面现身，有人批评你不过是故弄玄虚，甚至认为你动机不纯，你怎么看这些批评？

**紫荆侠：**我承认，我是博出位，但不是为自己博，而是为慈善而博，如果我不蒙面，我不穿紧身衣，然后呼吁别人做善事，你认为会有多少人肯听呢？化身性感女侠，又有何不可呢？神奇女侠穿低胸热裤，你会否指她博出位呢？紫荆侠出现后，我收过不少电邮，有人问我是否有36C胸，又有大堆色情的内容，我想我是否要穿得密实点？当然啦，100个电邮、Facebook信

息中，占了99%是支持我的，有了网民的鼓励，我还是觉得值得的。

其实最初的动机是由于我在国外生活了很长时间，开始有外国友人叫我去蒙面帮人，他在国外也是蒙面行善，我没想到这么多，只想好玩，又能帮人，绝不曾想过什么目的，要是有目的，一早就露面了。

**“希望政府改变政策帮助穷人”**

**记者：**如果紫荆侠做特首，你会从哪些方面改善现行政策的不足？

**紫荆侠：**很多方面，特别是房屋政策，令富者更富，贫者更贫。我希望政府能改变政策，真正去帮助穷人，而不是帮那几位香港富豪。

**记者：**到目前为止，是否有政府官员与你联络？

**紫荆侠：**有党派联络我，但我没回复。

**“我担心假紫荆侠行骗”**

**记者：**我们一直在留意你的facebook专页，发现你已有好几天没有留言，也没有行动记录，为什么？

**紫荆侠：**这几天会再次行动，会去“洗楼”，到时每家都会收到100元（也是去贫困地区）。但令我没想到的是，现在网上一下出现了很多假冒的紫荆侠，我很担心会有人借慈善之名骗钱。

**记者：**有媒体报道称，你已经有意隐退，这属

实吗？

**紫荆侠：**我现在很矛盾。隐退，能令我过上正常人的平静生活。不隐退，怕我日后的生活不再平静，出入被人指指点点，没有了私生活。其实通过几次行动，我已经达到目的了，起码大众关注事件，网上有不少有钱人表示愿意捐钱。我会继续行善的。

**记者：**但你一边萌生退意，一边却又谋划继续行动？

**紫荆侠：**我现在还在考虑，日后一切随缘吧。其实我还有一个想法，我很想日后能和内地的首富一起合作。

**记者：**为何你会想到和内地首富合作呢？

**紫荆侠：**利用他的财富帮助更多有需要的人士。

据《南方都市报》



紫荆侠卸下战袍的背影照

紫荆侠供图

南宁检方回应：  
**挂“滚蛋条幅”**  
是个人行为

广西南宁市人民检察院6月8日晚向媒体通报，6月1日上午在南宁市青秀区人民检察院办公楼发生一起悬挂条幅辱骂陈国庆并燃放鞭炮事件。南宁市人民检察院高度重视，组成专门工作组认真开展调查，经查，该事件系青秀区人民检察院一名检察人员因对陈国庆个人有意见借机发泄，花钱雇请4名外来人员所为。

据称，该检察人员的行为，造成了极其不良的社会影响，严重损害了检察机关的形象和声誉。事件发生后，该检察人员已经认识到其错误行为的危害性，对此表示后悔并作出了检讨。

据检方通报，陈国庆于2007年3月任青秀区人民检察院检察长。任职期间，青秀区人民检察院获“全国先进基层人民检察院”称号、立集体一等功。陈国庆5月31日调至广西自治区人民检察院工作。

检方称，对该事件，南宁市人民检察院将依法依纪作出处理。综合

**导演丢包  
内有女演员裸露视频**

导演姜欣欣称，其将LV包落在了就餐的簋街香口鱼餐厅，却遭他人冒领，于是将香口鱼餐厅告上法庭索赔近5万元。前天上午，北京东城法院开庭审理此案，姜欣欣庭后称包里有女演员尺度较大的表演视频，很担心外泄。

姜欣欣是一名策划人兼导演，参与制作了包括胡兵、马睿菈等歌手及艺人的专辑。他起诉称，今年4月15日晚，他和朋友到达簋街香口鱼餐厅就餐，上菜前他已经买单，但餐厅还有25元没找零。

姜欣欣说，因朋友先离开，他送出门去，其LV包就放在座位上。然而回到餐厅时，他发现桌上还没怎么动的菜全部被撤掉，LV包也不见了。后经询问得知，服务员将他的包放在了柜台，已被一名男子领走。认为香口鱼餐厅对此事存在过错，姜欣欣将对方起诉，索赔各项损失近5万元。

庭后姜欣欣告诉记者说，自己的包里有钱包、眼镜、现金1.8万元，还有一个存储卡。这个存储卡中有先期拍好的部分MV素材，有一位女演员裸露的表演片段，该片拍摄后还没有经过后期处理，因此他很担心视频外泄被传到网上。

法院未当庭宣判此案。

据《京华时报》

**数码达人  
十个脚趾敲键盘编程**

湖南省湘潭市小伙子龙蛟，从小双手残疾。但经过艰苦锻炼，龙蛟能用嘴、用手自理生活，还用十个脚趾敲键盘，成了一个电脑编程和软件设计专家。如今，龙蛟不仅有好工作、好妻子，还在层层选拔中脱颖而出，代表湖南省参加全国残疾人职业技能竞赛。

记者从龙蛟的父亲等人处了解到，今年30岁的龙蛟从小罹患手臂先天性肌肉萎缩。但生性顽强的龙蛟在父母帮助下，日复一日地练习用双脚写写画画、自理生活。

“信不信？我用双脚还能穿针呢！”龙蛟说，他从小就沒有把自己当残疾人，用脚做风筝、弹弓，和小伙伴玩得很开心。龙蛟的学习也很好，高中毕业后考上了湖南科技大学。

“电脑很适合像我这样脑子灵光的人。”龙蛟笑嘻嘻地说，在大学校园，他迷上了电脑编程。大学毕业，湘潭一家高科技企业聘用了龙蛟。6年工作下来，龙蛟开发出了多款软件，在湘潭国家级高新区IT行业出了名。如今，龙蛟在一家信息技术公司负责软件开发，还当上了部门主管。

新华网

# 13岁少年郎辍学擦鞋救亲娘

徒步300公里到广州“打工”，孝心和坚强感动市民



郎伟康在广州大街上摆出擦鞋工具和一封求助信 视频截图

以决定出来挣钱。“不管卖身还是卖什么，我都要救回我妈！”小骆哭着说道。

小骆一家的遭遇在广州电视台播出后，很多市民表示愿意帮助小骆一家，新加坡商会则表

示愿为小骆举行慈善筹款，但需要验证小骆所说是否属实。6月1日，广州电视台记者带着小骆以及热心人士，驱车300公里来到小骆家。在家徒四壁的平房里，小骆的母亲正躺在床上。母子相见，抱头痛哭。由于脑肿瘤已经压迫到骆妈妈的视觉神经和腿部神经，她已看不见东西也下不了床。

了解到真相的市民纷纷表示：“这样的现实对他们来说太残酷了。小骆是个坚强的孩子，我们应该帮他。”新加坡商会的郑先生表示，将在本月11日为小骆一家筹款。

6月8日，新加坡商会出资将骆妈妈接到广州三九脑科医院进行检查。待筹集到医疗费用，骆妈妈将得到医院的治疗。骆伟康的姐姐小敏对记者说，非常感谢好心人的帮助，希望妈妈尽快得到治疗，自己和弟弟也能返回学校读书。

据《羊城晚报》